

“肥牛”瘦身 洛国富再次请战

11月14日,国足将在客场对阵叙利亚队,这是国足能否竞争小组第一的关键之战。外界呼吁主教练里皮应召入更多的归化球员,效力于中甲广东华南虎的“野牛”洛国富因此呼声很高。

专题撰稿 特约记者 兵兵

国足客场被菲律宾逼平后,小组出线形势一下子从赛前的“世预赛史上最佳开局”变成了下一轮的“生死战”。“野牛”洛国富本人也表示,随时等待里皮和国足的召唤。

三个多月瘦身十多斤

上周六,中甲第28轮比赛,广东华南虎客场以3比1击败了辽宁沈阳宏运,但洛国富没有出现在比赛名单中。据悉,洛国富被主教练弃用,是因为前段时间其状态不好,尤其是身体状态。从今年夏天开始,洛国富给人的感觉是身体明显变胖,在场上的跑动速度和距离都下降不少,因此外界一度调侃其已经变成了“肥牛”。为此,洛国富开启了减肥之旅。通过三个多月的苦练,洛国富的体重下降了十多斤,身体肌肉线条明显增强。

近日,网上流传出一张洛国富在健身房的照片。照片显示,洛国富胸肌和腹肌突出,瘦身成功。据广东华南虎俱乐部工作人员透露,这些照片确实是洛国富近期拍摄的照片。“因为他之前体重超标,教练组让他减体重,这段

时间以来确实练得非常辛苦,但成效也非常明显。”

本赛季中甲联赛,洛国富至今打进10球,但这个进球数在中甲射手榜只能排名第15位,10个进球中还包含三个点球。洛国富在整个夏天的状态都不是很好。他的上一次进球,还要追溯到8月份。不过,经过这一段时间的减肥苦练后,如今的洛国富状态有了明显的提升。

急切盼望为国足出战

洛国富是在今年夏天就已经完成了入籍手续,几乎与艾克森同时完成,也具备了代表中国队出战的资格。然而,两人归化入籍后的走向完全不同。

艾克森从上海上港转会回广州恒大后不久,就入选了国足,成为中国足球史上第一个没有血缘关系的入籍归化球员。而洛国富在完成归化手续后并没有留在恒大队,而是回到了中甲广东华南虎。据悉,洛国富当时对这个安排很不满。不过,恒大方面告诉他,让他安心在广东华南虎继



独家揭秘

洛国富最近瘦成了「一道闪电」

续效力,等待时机成熟,国家队自然会召他入队。据了解,洛国富当时没有被召入国家队,一个很重要的原因就是他的身体在整个夏天几乎都处于“臃肿”状态,减肥成为洛国富当时的头号任务。

如今,瘦身成功的洛国富,被外界呼吁入选国家队,尤其在国足上一轮战平菲律宾后,这种呼声更高。洛国

富本人也非常渴望能早日代表中国队出战,可以说是时刻在等待着里皮的召唤。据悉,洛国富时常与身边人探讨国家队的比赛,国足在前面三轮的比赛,洛国富也都通过网络直播或录像观看,认真了解国家队的技战术特点。“可以这么说,他一直都在为入选国家队做着积极的准备,无论是身体上还是心理上。我相信他现在的状态是可

以帮助到国家队的。”一位知情人士说道。

委身中甲难获里皮青睐

洛国富之前没有入选国家队,身体状态是一个非常重要的原因,而他委身于中甲联赛,同样是难获里皮青睐的重要因素之一。

里皮回归后,国足几期集训名单真正能够从里皮中甲入选的球员,只有长春亚泰的谭龙一名球员。由于竞技水平低、受关注度低,中甲历来不是以状态评判球员的里皮所青睐的平台。洛国富所效力的广东华南虎,只是中甲的中下游球队,比赛曝光率低、球队水平不高,使得洛国富未能得到国足教练组的关注,自然也难以入里皮的法眼。据广东华南虎人士介绍,自洛国富今年夏天与恒大签约后,国足教练组至今没有派人到梅县观看广东华南虎的比赛,这一点也说明,里皮之前确实没有考虑过要召洛国富入国家队。

如今,国足深陷出线的困境中,下个月与叙利亚的比赛事关重大。输了,国足基本上无缘小组第一,甚至连晋级12强赛的希望都深受影响。一旦进不了12强赛,则有关方面谋划的高拉特、阿兰、费尔南多等球员的归化都将变得毫无意义。在这种情况下,里皮不会考虑洛国富,确实是一个值得国足教练组深思的问题。

国门颜骏凌捐助藏族先心病女孩——

有“颜”更有一颗温暖的心

今年3岁的巨增卓玛家住日喀则市桑珠孜区曲布雄乡坚孜村,原本应该度过无忧无虑童年的她,却在自己四个月大时被确诊患有先天性心脏病,但因家境原因未能及时实施手术治疗。

2019年,是上海援藏的第25个年头,一批又一批援藏干部从东海之滨来到雪域高原,在此过程中,巨增卓玛的命运也迎来转机。当上海市第九批援藏干部抵达日喀则后,援藏医疗队迅速安排巨增卓玛在日喀则市人民医院进行了全面检查评估。随后,援藏

干部联络组与上海市有关方面取得联系,就小卓玛的病情进行了深入沟通,并计划于下半年安排巨增卓玛来沪就医,帮助她重返快乐童年。

当时,上港队门将颜骏凌因看到一则有关上海市委书记李强进藏学习考察并看望小卓玛的新闻之后,内心充满牵挂之情。在进一步了解了对方的情况之后,小颜萌生了想要帮助小卓玛治疗的念头,“当时看到新闻时,确实心里也很难受,我们都是从童年长大的,希望可以尽自己的绵薄之力,去帮助到他人,让她也能健康快乐地

继续成长。”

过去大半年里,颜骏凌来往于上港俱乐部和国家队之间,比赛任务众多,但有关小卓玛的事情一直不曾忘记,终于在随队客场征战完同北京国安的联赛后,颜骏凌低调前往上海市慈善基金会,为小卓玛捐赠了其来沪就诊的所有费用,通过实际行动来表达自己的关切之心,“这也是我们职业球员,或者说一个公众人物应尽的一种责任,祝愿她能够安心、快乐的成长,希望自己可以真正帮助到她。”

援藏收获不仅是多了个“小迷妹”

颜骏凌与小卓玛这份跨越千里的情谊起源于今年8月,上海市委书记李强率上海市代表团赴西藏学习考察时,特地到尼玛顿珠(巨增卓玛父亲)家看望小卓玛,此后,援藏干部联络组与相关方面取得联系,就巨增卓玛的病情进行深入沟通并形成共识,初定于今年下半年安排巨增卓玛来沪就医。

两个月后,小卓玛终于抵沪!本月13日下午,援藏医生护送尼玛顿珠夫妇携幼女巨增卓玛从日喀则抵达上海。次日,小卓玛入住上海市儿童医院小儿心脏内科,并顺利完成手术。短短几天时间,小卓玛已经可以离开病床活蹦乱跳。在颜骏凌捐助小卓玛之前,上港集团足球俱乐部董事长张敏也随相关负责人一同前往医院探望。21日上午,第一次见到小卓

玛本人的小颜也笑得很开心,他一把抱起小卓玛,一边还和她开起玩笑,“叫哥哥哦,别叫叔叔……”调皮可爱的小卓玛虽然还无法听懂汉语,然而在这个亲切的大哥哥面前,她分明感受到了无比强烈的安全感,一大一小两个之前素未谋面的人,一时间就培养出了兄妹般的温馨感。除了为小卓玛捐助医疗就诊费用,小颜还送出了一件印有自己画像的公益T恤作为给小女孩的礼物。

在现场,颜骏凌还关切地向小卓玛父母询问起其术后恢复情况,小颜坦言,相比当时在电视新闻中看到小卓玛时的情形,现在的她显得快乐许多,同时也健康许多,目睹这一切后,他自己也非常开心。“希望这是她的又一个起点,接下去的人生和生活都能快快乐乐,健健康康的。”颜骏凌笑着说。至于

他自己,在付诸一片爱心之后,显然也收获了一个可爱的“小迷妹”。



颜骏凌与小卓玛亲密互动



28岁的颜骏凌,正逐渐步入个人职业生涯黄金期。作为一名球员、一名国脚、一个公众人物,小颜的阳光形象早已深入人心,而在本周一上午,他的一个举动再度让外界目睹了国门内那颗温暖的心……

专题撰稿 首席记者 刘闻超